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 الوحده الاولى         الدرس الاول 
 .........هو الاكبر فى العالم و.........أصغر المحيطات تعد قاره ........أكبر قارات العالم بينما المحيط  -1
 تفصل جبال ........أسيا عن أوروبا بينما ........أكبر البحار المغلقه فى العالم وهو بقاره ........ -2
 دوائر عرض الريئسيه فى قاره ...... 3تمر الدائره الشماليه بقارات اسيا و.........و..........بينما تمر  -3

 من الجزر التابعه لاسيا ........و..........والتابعه لافريقيا ........و..........ولاوروبا ............ -4

 يفصل البحر ........بين افريقيا واسيا بينما البحر ..........يفصل اوروبا عن افريقيا  -5

 اء شمال قاره ............البحر الكاريبى شمال قاره .............وجنوب قاره ...........بينما الاستو -6

 يفصل بحر .........استراليا عن اندونيسيا ويمر مدار .........فى وسط استراليا  -7

 تقع اسيا بين دائرتى عرض ........و.........وبمساحه ........م كم بينما اوروبا بمساحه .........م كم  -8

 .......والرابعه فى المساحه قاره ........تقع افريقيا بين دائرتى عرض ........و......... بمساحه ... -9

 عدد القارات المأهوله بالسكان ........ومساحه المسطحات المائيه .....% من الكره الارضيه  -10

 قاره ........ليس بها سكان ويفصل اوروبا عن افريقيا البحر ........ويفصل ........استراليا عن اسيا  -11
 ....و........ويعتبر .......اطول نهر اوروبى يصب فى بحر ..........من جزر استراليا ..... -12
 يفصل مضيق .........اوروبا عن افريقيا ويفصل مضيق ........افريقيا عن اسيا  -13
 ش  71ش الى  36يوجد بحر الشمال فى اسيا وهو بحر مغلق وقاره ........من  -14
 ...............................................................موقع فلكى هو ........................ -15
 موقع جغرافى هو ...................................................................................... -16
 ...........................دوله جزريه هى .................................................................... -17

 ( أمام ما يأتي وصحح الخطا ( أو عـلامـة )  ضـع علامـة ) 
 الغرب  (  )تحاط اسيا بالبحار من كل الجهات عدا الشرق                          -1
 (  )يوجد باسيا اكبر بحر مغلق بالعالم ويصب فيه اكبر نهر اوروبى      -2
 الاطلنطى  (  )                                     افريقيا من الغرب المحيط الهندى يحد  -3

 (  )يطل المحيط الهادى على سواحل غرب الامريكتين                            -4

 ارافورا  (  )                                         يفصل بحر ارال بين اندونيسيا واستراليا  -5

 نيوزيلندا وتسمانيا (  )شقر وتسمانيا جزر تابعه لاستراليا                                        مدغ -6

 الحديث  –اسيا (  )افريقيا اكبر القارات واستراليا من العالم القديم                                -7

 جبال اورال  –السرطان (  )         مدار الجدى يمر باسيا وتفصل جبال الانديز اوروبا عن اسيا        -8

 مدغشقر  –الصين (  )اليابان اكبر الدول سكان وهى فى اسيا وتسمانيا جزيره فى افريقيا          -9

 افريقيا  –المتوسط (  )           يحد افريقيا من الشمال البحر العربى ومدغشقر تابعه لاستراليا  -10

 مع تضاريس أمريكا الشماليه  (  )                             الجنوبيه مع تضاريس اوروبا تشابه تضاريس أ  -11
 الهادى  –الكاريبى  (  )يحد أ الجنوبيه من الشمال البحر المتوسط والغرب المحيط الاطلنطى                -12
 استراليا (  ) ى تضاريسها تقع افريقيا بأكملها فى نصف الكره الجنوبى ويسود المظهر الهضب -13

*************************************************************************************** 
 كثره الموانى الطبيعيه كثره تعاريج وجزر سواحل أوروبا        - 1ما نتائج :   

 أصبحت متجمده وغير ماهوله بالسكان وقوع القاره القطبيه جنوب الكره الارضيه         -1
 ضيق السهول الساحليه الغربيه على الهادى                       اقتراب الانديز من ساحل الهادى  -2

 يحيط بها المياه عدا الغرب –اصبحت اكبر القارات مساحه                        امتداد اسيا الطبيعى -3

**************************************************************************************** 

 لاصبحت اوروبا اكبر الجزر فى الكره الارضيه    ماذا يحدث لو :       كان الحد الشرقى لاوروبا بحرا 
 بم تفسر :  **************************************************************************

 لزياده الجزر وتعاريج السواحل  وروبا                كثره الموانى فى ا -1
 يحيط بها المياه من كل الجهات عدا الشرق                      اوروبا شبه جزيره  -2
 لا يتصل ببحر مفتوح او محيطقزوين بحر مغلق                        -3

 بحر ارافورا  –الهندى  –هات الهادى لان المياه تحيط بها من كل الج استراليا جزيره كبيره         -4

 الدرس الثانى   ) التضاريس ( 
 تقع جبال ........بوسط اسيا وهى الاكبر عالميا بينما هضبه الاناضول فى دوله ..........حاليا  -1
 يقع سهل .........شرق اسيا ونهر .........شمال اسيا ونهر ...........جنوبها ويصب فى ......... -2
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 ....شرق افريقيا بينما هضبه ..........فى وسطها وهضبه ............شمالها الاكبر عالميا هضبه ...... -3

 جبال ...........غرب اسيا وايضا نهرى .........غرب اسيا ويصبان فى .............وسهل كلنشو بدوله ..... -4

 ..........بينما هضبه ..........فى الهند تعرف هضبه ...........بسقف العالم وهى فى وسط  -5

 سهول ...........شمال اسيا وبها انهار مثل ..........و...........ويصبان فى ...........وتتجمد فى فصل ....... -6

 جبال ..........شمال غرب افريقيا وجبال ...........شمال شرق وجبال ...........جنوب شرق القاره  -7

 بها نهرى ...........و..........بينما نهر ..........فى الوسط ويصب فى الاطلنطى  هضبه جنوب افريقيا -8

 هضبتى ...........و...........منابع نهر النيل الذى يصب فى البحر .........فى مصر  -9

 سهل كلنشو فى دوله ..........ويعرف فى مصر باسم ..........وفى الجنوب سهول صحراء ....... -10

 ى جبال اوروبا ..........وتعرف فى البلقان باسم ............وباسم .........جنوب فرنسا اعل -11
 هضبه ........فى اسبانيا وهضبه فرنسا يجرى بها نهر ..........بينما اطول نهر اوروبى هو ......... -12
 دن مثل ...........و..........السهل الاوربى العظيم من المحيط ..........حتى جبال .........شرقا وبه م -13
 جبال ........شرق امريكا الشماليه وجبال ........غربها وهضبه ..........فى الشمال شرق  -14
 نهر نلسن يصب فى .........ونهر ........الاطول فى القاره ويصب فى خليج المكسيك  -15
 ..ونهر ...........بينما فى الجنوب هضبه .......جبال .........غرب امريكا الجنوبيه وشمالها هضبه ...... -16
 هضبه .........شرق امريكا الجنوبيه وبها نهر ...........الاوسع فى العالم ويصب فى المحيط ........ -17
 جبال .........شرق استراليا وبها نهرى ............و.........ويصبان فى ...........الكبير  -18
 هضبى قارتى ............و............وايضا بهما السهول الصحراويه يسود المظهر ال -19
 هضبه ..........جنوب أ الشماليه اما هضبه .........شمال أ الجنوبيه وبها نهر ..............يصب فى ...... 20
 العالم تقع هضبه بتاجونيا فى .......امريكا الجنوبيه وتعتبر سهول .......اوسع سهول نهريه فى  -21
 تعرف سهول لابلاتا بسهول ........اما جبال .......شرق استراليا ونهر ........الاوروبى يصب بالبحر الاسود  -22
 تنتشر السهول الصحراويه فى قارتى ..........و.........وهو فى ليبيا باسم وفى مصر باسم  -23

*************************************************************************************** 
 ( أمام ما يأتي وصحح الخطا ( أو عـلامـة )  ضـع علامـة ) 

 (  )تجرى أنهار اوب ولينا فى سهول اسيا الشماليه                         -1
 (  )من جبال افريقيا اطلس والبحر الاحمر وكلمنجارو                       -2
 الهضبى  (  )                                                  افريقيا المظهر الجبلى يسود  -3

 الابلاش (  )                                     جبال الروكى فى شرق امريكا الشماليه  -4

 غرب  (  )تمتد جبال الانديز شرق امريكا الجنوبيه                                   -5

 (  )جد سهول مرى ودارلنج فى استراليا                                   تو -6

 السين  (  )                                         بهضبه فرنسا انهار مثل نهر الفولجا  -7

 الدانوب  (  )يصب الراين فى البحر الاسود                                               -8

 الشمال  (  )ره فى اسيا نحو الجنوب                                          تقل الحرا -9

 جنوب شرق  (  )داركنزبرج  جبال شمال شرق افريقيا                                      -10

 الحبشه  (  )هضبه الصحراء الكبرى شرق افريقيا وبها منابع النيل الموسميه      -11
 مصر والسودان وجنوب السودان  (  )لنيل فى مصر والسودان وليبيا                          سهول ا -12
 (  )تتجه جبال الالب فى اوروبا من الغرب للشرق والهضاب من الشرق للغرب     -13
 جبال الالب الديناريه  (  )                               جبال البرانس الاوروبيه فى جزيره البلقان  -14
 (  )الفولجا اطول انهار اوروبا ويصب فى بحر قزوين                      -15
 الهيمالايا جبال  (  )                  الهيمالايا هضاب فى وسط اسيا واعلى قممها افرست  -16
 السهل الاوروبى العظيم (  )                           سهول اوروبا الواسعه تعرف بسهول سيبيريا  -17
 يصبان فى الخليج العربى  (  )يصب نهرى دجله والفرات فى بحر قزوين غرب اسيا                  -18
 اعلى القمم الروكى غربا  (  )  اعلى قمم أ الشماليه الابلاش فى الشرق وبها هضبه المكسيك جنوبا  -19
 جبال الانديز العاليه (  )وبيه لوجود جبال الروكى العاليه تضيق السهول الساحليه غرب ا الجن – 20
 (  )من اهم انهار هضبه فرنسا  نهر السين                                    -21
 تقترب  (  )                               تبتعد جبال الانديز عن ساحل المحيط الهادى  -22

 ****************************************************************************  بم تفسر :
 لارتفاعها عن بعض قمم الجبال  تعرف التبت بسقف العالم                       -1
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 لانها تتجمد شتاءا  من بروده الجو قله اهميه انهار اوب ولينا شتاءا              -2
 لضيق السواحل واستقامتها                                قله موانى افريقيا  -3

 لاقتراب حافات الجبال والهضاب من الساحل                    ضيق سهول افريقيا الساحليه  -4

 رواسب طينيه كونتها الانهار  خصبه صالحه للزراعه الاهميه الاقتصاديه للسهول الفيضيه           -5

 هامه فى الزراعه وبناء المدن والمناطق الصناعيه تتعدد خصائص السهول الفيضيه فى أ الشماليه  -6

 ينبع منهما نهر النيل  اصل الحياه بمصر اهميه هضبتى الحبشه والبحيرات لمصر      -7

 تقام عليها المدن مثل باريس وبرلين ويستخدم بالزراعه  أهميه السهل الاوروبى العظيم               -8

 بالارتفاع ويكسوها الجليد شتاءا وبينها الاوديه النهريه            تمتاز جبال اوروبا ببعض المزايا  -9

 لكثره الجزر وكثره تعاريج السواحل                        كثره موانى اوروبا  -10

*************************************************************************************** 

 اين يصب الانهار الاتيه :
 الدانوب ( –الفرات  –يانجستى  –السند  –الامزون  –سانت لورانس  –المسيسبى  –النيل  –الفولجا  –اوب ) 

************************************************************************************** 
 امريكا الشماليه والجنوبيه  جبال -2السهول الفيضيه فى اسيا وافريقيا                         -1قارن :  

 موقع ومساحه الامريكتين                                  -4هضاب اسيا وافريقيا                                           -3

*************************************************************************************** 

 ناخ ( الدرس الثالث ) الم
 ( أمام ما يأتي وصحح الخطأ ( أو عـلامـة )  ضـع علامـة ) 

 (  )                        من العوامل المؤثره فى المناخ الموقع والتضاريس -1
 امريكا الجنوبيه  (  )الاقليم الاستوائى يوجد فى حوض الامزون بامريكا الشماليه             -2
 (  )المغرب العربى بها سواحل زات مناخ بحر متوسط                 دول  -3

 (  )الصنوبر والشربين  من الغابات المخروطيه                               -4

 السافانا (  )تنمو الاستبس فى المناخ المدارى الحار                                    -5

 شرق  (  )شمال وجنوب الاستواء     45:  30المناخ الصينى غرب القارات من  -6

  45الى  30الصينى من (  )        60:  45يتعرض اقليم غرب اوروبا لعواصف التيفون وهو من  -7

 النفضيه (  )تنفض الغابات المخروطيه اوراقها شتاءا                                   -8

 (  )                                       يسود المناخ الجبلى البروده طول العام  -9

 المدارى هو السودانى (  )يطلق على المناخ المدارى الحار المناخ الصينى                         -10

 الاستواء  (  )                             يقل طول السافانا كلما بعدنا عن خط جرنتش  -11
 شمالا  (  )ا جنوبا                                  تقل الحراره فى اسيا كلما اتجهن -12
 اكثر كثافه  (  )                                الغابات الاستوائيه اقل كثافه من الموسميه  -14
 غابات الاقليم الصينى  (  )الصفصاف  والبلوط من الغابات الاستوائيه                               -15
 البلوط غابات صينيه   (  )                                          البلوط من اشجار الغابه الاستوائيه  -17
 الاقليم المناخى هو ......................................................................................... -1
 شمال وجنوب الاستواء وهو استوائى و...........و موسمى الاقليم الحار من دائره .......: ........ -2
 المناخ الاستوائى من صفر : ...........مثل جزر ........باسيا وحوض .........بافريقيا وحوض ........ -3

 بامريكا الجنوبيه وهو حار ...........وممطر ..........وبه اشجار الماهوجنى و..........والزواحف و......

الى .....شمال استراليا و شمال وجنوب الاقليم .......بالجنوبيه وهو حار  10الحار وهو ..........من  المدارى -4
 ممطر فى فصل ..........بينما جاف فى فصل وبه حشائش ..............

 ...الموسمى فى الهند وفى هضبه ............وجزيره .........بافريقيا وبه الغابه ............وشجر ..... -5
 تتميز السافانا ب........حسب كميه .........والحراره وهى حديقه ................................ -6

 : ..... 45الى ....وهى بحر ......والصينى والاقليم المعتدل البارد من  30الاقاليم المعتدله الدافئه  من  -7

.....وسواحل الشام و..........وهو حار مناخ البحر المتوسط فى ولايه ........بامريكا وجنوب غرب ... -8
.........والمطر .........واهم الاشجار ........دائم الخضره وحشائش ........كمراعى وتعرف باسم 

 .............فى امريكا الشماليه  وبها غابات البحر .......

مطر ............وبها عواصف الاقليم الصينى شرق .........مثل شرق الصين الحراره مرتفعه ..........وال -9
 .........واهم الاشجار الصفصاف و......والاستبس بالقرب من الاقليم ..........
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الورانسى شرق ......شمال شرق ........وشمال ........معتدل .........والمطر ........وبها الغابات  -10
 ....ويختفى المناخ ....من اوروبا ......مثل الصنوبر و..........وبها حيوان زات ........مثل .....

اقليم غرب اوروبا شمال غرب قارات .........و..............وجنوب غرب قاره ...........دافئ  -11
 ........وبارد ........والمطر .........ويزداد فى فصلى الشتاء و ..........بها الغابات ..........مثل الزان 

فى سيبريا وشمال .......وانتراكتيكا والمطر قليل فى فصل ........وبها  60اقليم التندرا ما وراء دائره  -12
 الطحالب مع زوبان .........وبها حيوان .......وتنتمى جوز الهند الى الغابه .......

 الاقليم الجبلى يوجد فى قمم .......وهو شديد .........وتغطى ........القمم مثلما فى الهيملايا -13
 ******************************************************************************    بم تفسر :

 فى المناخ الاستوائى حيث الحراره والمطر طول العام حوض الامزون مرتفع الحراره غزير المطر  -1
 لانها مناخ موسمى حيث الحراره والمطر خاصه صيفا تنمو الاشجار الموسيه فى الهند  -2
 لقله المطر والحراره كلما بعدنا عن الاستواء السافانا كلما ابتعدنا عن الاستواء تتدرج  -3

 دائره عرضيه  91لكبر المساحه فهى يوجد باسيا كل الاقاليم المناخيه  -4

 بها جميع الحيوانات اكلى العشب واكلى اللحوم السافانا حديقه حيوان طبيعيه  -5

 تنفض اوراقها شتاء لبروده الجو  لانهاتسميه الغابه النفضيه بهذا الاسم  -6

 حسب ارتفاع السطح وكميه المطر تتنوع النباتات فى الاقليم الجبلى  -7

بينما البحر المتوسط  غرب –الصينى شرق القارت ممطر طول العام اختلاف الصينى عن البحر المتوسط  -8
 القارات والمطر شتاءا

 والمطر صيفا والجفاف شتاءا حيث الحراره تشابه اقليمى المدارى والموسمى  -9

 لعدم مرور الاستواء بهما عدم وجود المناخ الاستوائى فى اوروبا واستراليا  -10
 لصغر مساحه حجم اليابس فى النصف الجنوبى يختفى القارى البارد فى نصف الكره الجنوبى  -11

 ******************************************************************************* ما نتائج :
 سوء المناخ وزياده المطر ووجود الغابات الاستوائيه ارتفاع الحراره طول العام بحوض الكونغو  -1
 نمو الغابات الاستوائيه  وسوء المناخ زياده الحراره والمطر فى الاستواء  -2

 ده تكسوها الجليد شتاءا وهى دائما تتميز بالبروشده ارتفاع جبال اسيا وأوروبا  -3

 قارن بين  ******************************************************************************
 غرب اوروبا والبحر المتوسط  -2الاقليم المدارى الحار والموسمى       -1
 الاستوائى والتندرا  -4الصينى واللورانسى                     -2

 **************************************************ماذا يحدث لو ************************
 لاصبح بها المناخ الاستوائى والغابات الاستوائيه مرت دائره الاستواء فى اوروبا  -1

********************************************************************************** 
 اذكر موسم المطر فى 

 غرب اوروبا  -4الاستوائى            -3الصينى                 -2          الموسمى               -1
 قارى بارد  -8السودانى            -7البحر المتوسط        -6السافانا                            -5

*************************************************************************************** 
 

 الوحده الثانيه               الدرس الاول ) السلالات البشريه (    أكمل :
 ..........سلاله بشريه  ............................................................................... -1
 تتميز السلاله ..........بالبشره الداكنه والانف العريض وتتركز هذه السلاله فى قاره ............ -2
 تتركز السلاله ..........باسيا وينتمى لها سلالات ...........و..........والسلاله ..........نصف العالم  -3
 ه الزنجيه ....% من العالم وهم ....% من  سكان افريقيا ينتمى العرب للسلاله..........بينما السلال -4
 السودانيون والأقزام من السلاله ............واكبر دول العالم سكان ..........ثم ........... -5

************************************************************************************* 
 ( أمام ما يأتي وصحح الخطأ مـة ) ( أو عـلا ضـع علامـة ) 

 (  )                                                    % من سكان العالم  10الزنوج  -1
 (  )من اقسام الزنوج البوشمن والبانتو والحاميون                                -2
 (  )                تعرض الزنوج للهجره الاجباره للعمل كعبيد                   -3

 صفراء  (  )                                                        سكان الصين سلاله قوقازيه  -4
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 الصفراء  (  )                                              ينتمى التنجوس فى سيبيريا للزنوج  -5

 الصفراء  (  )باسيا                           الاسكيمو والتنجوس من السلاله القوقازيه  -13

 (  )               لا يوجد سلاله نقيه فى الوقت الحالى عدا المجتمعات البدائيه  -6

 (  )تعدد السلالات البشريه فى الولايات المتحده                                   -7

 ظاهرى وليس جوهرى (  )                    تقسيم السلالات امر جوهرى وليس ظاهرى               -8

 الزنجيه (  )السلاله القوقازيه زات بشره داكنه وشعر مجعد                               -9

 القوقازيه  (  )الزنوج نصف سكان العالم                                                     -10

 اسيا  (  )                                              وبا تتركز السلاله الصفراء فى اور -11
 المعظم قوقاز  (  )                                                        العرب كلها سلاله قوقازيه  -12
 الصين والهند (  )اكبر دول العالم سكان اليابان وروسيا                                        -13
 (  )يتركز سكان الولايات المتحده فى الشمال شرق                             -14
 الزنوج  (  )% من العالم               75السلاله الصفراء سائده فى افريقيا بنسبه  -15
 نيويورك  (  )      اكبر مدن الولايات المتحده سكانا لوس انجلوس فى الشمال شرق  -16
 يزيد  (  )                                            يقل السكان فى نهر الجانج الاسيوى  -17
 منتريال  (  )اكبر مدن كندا سكانا هى نيويورك                                             -18
 الصفراء (  )                معظم سكان الصين سلاله قوقازيه                             -19
 (  )                                            الولايات المتحده شعب متعدد الاصول  -20
 جاوة  (  )                                           جزيره سومطره الاعلى سكان اذدحاما  -21
 (  )                              يزدحم السكان فى عاصمه المكسيك              -22

 بم تفسر :   *************************************************************************
 للعمل كعبيد ومزارع القطن بعد تهجيرهم اجباريا لامريكا وجود زنوج بالولايات المتحده  -1
 كثر الدول سكانا فى العالم مثل الصين % لان جنوب شرق اسيا ا 40زياده نسبه المغول بالعالم  -2
 لاختلاط الشعوب والهجرات المستمره ندره وجود سلاله نقيه حاليا  -3

 لاختلاطهم بالشعوب فى الفتوحات ولكن الاغلبيه قوقازيهالعرب ليسوا سلاله واحده  -4

 سلاله اكثر ذكاء من الاخرى او اكثر ابداع لا يوجد  تقسيم السلالات ظاهرى وليس جوهرى  -5

 لانتشار الانسان منذ البلايوستوسين واستقراره فى بيئات مختلفه نشأه السلالات البشريه  -6

 ماذا كان يحدث لو :  ********************************************************************
 لالات جوهرى واصبح هناك سلالات نقيه لاصبح دراسه السلم تنصهر السلالات البشريه  -1

************************************************************************************* 

 الدرس الثانى        ) توزيع السكان (
 يتركز سكان العالم فى السهول ..........والسهول .............و...........الكبرى  -1
 ..و..........أكثر دول اسيا سكانا ويقل سكان اسيا فى سهول .............تعد دولتى ........ -2
 يتركز سكان السهول الفيضيه فى اسيا مثل نهر .........ومن اكثر مناطق العالم اذدحاما جزيره ....... -3

 من المناطق التى يقل بها سكان افريقيا .........ويقل السكان فى ...........اوروبا  -4

 ن أ الشماليه يتركزون فى .........ومن مناطق شده السكان فى أ الجنوبيه نهر ........% من سكا 57 -5

 يتركز سكان استراليا فى .......... ويبلغ عدد سكان العالم ......مليار نسمه وقاره .......الاكثر سكانا  -6

 من سكان العالم وهى الاكبر سكانا فى العالم %  60قاره .......الاقل سكان ويبلغ سكان اسيا .....مليار  -7

 يتركز سكان اسيا على نهرى ............و...........وبعض الجزر مثل جاوة و...........و........... -8

 عدد سكان افريقيا ......مليار واوروبا ........مليون نسمه ويتركزون دول .......القاره  -9

 ن نسمه بالولايات المتحده وحدها ........% منها والمكسيك ....%عدد سكان أ الشماليه .......مليو -10

 يتركز سكان الولايات المتحده على الساحل ...........وولايات .............ومنطقه ..................العظمى  -11
 انا فى أ الجنوبيه من دول البرزخ ..........و..........وبعض الجزر الصغيره وتعتبر دوله ........الاكبر سك -12
 عدد سكان أ الجنوبيه ......مليون يتركزون فى السهول الفيضيه مثا نهر .........و............) البمباس ( -13
يقل سكان أ الجنوبيه فى سهول ...........وقمم ............وهضبه ...........وتعد دوله ..........الاكثر سكان فبها  -14

 مليون ودوله ........بها أقل من مليون  40اره أما دوله ........بها اكثر من ......% من سكان الق
 عدد سكان استراليا .......مليون .....% من السكان فى استراليا و.......% فى نيوزيلند  -15
 من الدول زات الدخل الزراعى المنخفض ..........ومن دول البرزخ ............. -16
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 هى ..............واعلى نصيب فى الدخل قاره .............واقل جهات اوروبا سكان هى .... اكبر مدن كندا -17
 اقل القارات فى المواليد ..........ويتساوى المواليد والوفيات فى قاره ............ -18
 يتركز السكان فى السواحل ........فى استراليا فى بعض المدن مثل العاصمه ........... -19

 بم تفسر :********************************************************************************
 مناطق صناعيه  –فرص عمل  –للخدمات يتركز السكان فى المدن  -1
 صالحه للزراعه والاستقرار  –مياه عذبه  –تربتها خصبه جاوة الاكثر اذدحاما بالسكان  -2
 لبروده الجو وكثره الثلوج اسيا قله السكان فى سيبيريا بشمال  -3

 لاعتدال المناخ للارتفاع مثل كينيا واوغندا كثره السكان على مرتفعات افريقيا  -4

 حيث الوعوره وسوء المناخ وكثره الغابات قله السكان فى المناطق الاستوائيه بوسط افريقيا   -5

  بروده الجو وكثره الثلوجقله سكان فنلنده والنرويج شمال اوروبا  -6

 للموارد الاقتصاديه والمدن العظمى مثل نيويورك تركز السكان شمال شرق الولايات المتحده  -7

 للموارد الضخمه والصناعه الهائله تركز السكان بالبحيرات العظمى  -8

 للزراعه والتربه الخصبه على نهرى مرى ودارلنج  كثره سكان جنوب شرق استراليا  -9

 للمناخ الموسمى والغابات الموسميه قله سكان شمال استراليا  -10

 لبروده وتجمد المناخ طول العام انتراكتيكا خاليه من السكان  -11
 % من سكان العالم وبها اكبر الدول سكان فى العالم  60لكبر مساحتها وبها اسيا اكبر القارات سكانا  -12
 والمدن حيث الزراعه على السهول الفيضيه  كثره سكان على الجانج  -13
 للبحث عن عمل وفرص معيشه افضل خاصه من شمال افريقيا وجود هجره غير شرعيه باوروبا  -14
 يزيد السكان فى المناخ المعتدل ويقل فى المتطرف والمتجمد  يؤثر المناخ فى توزيع السكان  -15
 لان الشرق اقل تقدم من الغرب قله سكان شرق اوروبا عن الغرب  -16
 للمدن مثل سيدنى والمناطق الصناعيه ان شرق استراليا كثره سك -17
 للظروف الصحراويه والجفاف قله سكان غرب استراليا  -18
 للغابات الموسميه والسافنانا قله سكان شمال استراليا  -18
 للمناخ الصحراوى وقله المياه قله سكان الجزيره العربيه  -19

 مثل الامزون والكنغو حيث سوء المناخ وكثره الغابات قله السكان فى المناطق الاستوائيه 
 حيث الزراعه على سهول المسيسيبى كثره سكان وسط الولا يات المتحده  -21
 
 

 ( أمام ما يأتي وصحح الخطأ ( أو عـلامـة )  ضـع علامـة ) 
 اسيا  (  )                       % من سكان العالم  60افريقيا  -1
 (  )                       يقيا بوادى النيل يتركز سكان افر -2
 (  )يقل سكان دوله النرويج وفنلنده  باوروبا             -3

 (  )يتركز السكان شمال شرق الولايات المتحده          -4

 (  ) يقل سكان الامزون والكونغو                          -5

 يتركز السكان به السكان       (  )      يقل السكان فى البمباس بالارجنتين             -6

 استراليا  (  )                       أ الجنوبيه الاقل سكان فى العالم  -7

 اسيا  (  )                  اوروبا الاكثر سكان فى العالم القديم  -8

  الصين والهند واليابان (  )السودان واليابان الاكثر سكان فى اسيا                -9

 بافريقيا  (  )يقل سكان الصحراء الكبرى باسيا             -10

 البرازيل  (  )الارجنتين اكبر دول امريكا الجنوبيه سكانا    -11

 فى الالف 7 (  )              فى الالف  3الوفيات فى الدول المتقدمه  -12

 منخفض (  )الدول الزراعيه زات دخل مرتفع                        12
 السكان  (  )الديموغرافيه هى علم الطاقه                          -14
 (  )                                استراليا الاعلى فى الدخل -15
 (  )مصر من الدول زات الدخل الاقتصادى الاقل من المتوسط  -16
 فى الالف  25,2 (  )فى الالف          1,7الزياده الطبيعيه فى مصر  -17

 ما نتائج :*****************************************************************************
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 قله الدخل  –انخفاض المعيشه  –قله الغذاء زياده سكان معظم دول اسيا  -1
 قله السكان بهذه المناطق سياده الصحراء داخل وغرب استراليا  -2

 قله السكان حيث الغابات الاستوائيه فى الكونغو  ارتفاع الحراره وزياده المطر -3

************************************************************************************ 
 الدرس الثالث ) خصائص السكان (

 ..........الديموغرافيا هى ............................................................................. -1
 الزياده الطبيعيه هى .................................................................................. -2
 التركيب العمرى هو ................................................................................. -3

 ..........................................................قوة العمل هى ............................. -4

 يصل معدل الزياده الى صفر فى قاره ..........وأعلى نسبه من البالغين بقاره ................. -5

 بالالف 11معدل مواليد فى العالم ......فى الالف والاعلى فى القارات افريقيا فتصل .......والاقل ........ -6

فيات العالم .......فى الالف يصل فى العالم المتقدم الى .......والنامى الى .......فى الالف بينما قاره معدل و -7
 فى الالف فقط  6فى الالف وقاره ...............الاقل فى الوفيات  11........الاعلى فى الوفيات 

 اوروبا صفر  معدل الزياده فى افريقيا .........وفى أ الشماليه .............وفى -8

 المواليد فى مصر .........فى الالف والوفيات ........فى الالف لذلك الزياده .......فى الالف وهو مرتفع -9

 صغار السن فى الدول المتقدمه ...% مثل السويد بينما فى العالم النامى ....% وفى مصر ...10%

 % 17بينما كبار السن فى الدول ...........اعلى نسب البالغين فى غرب .....والاقل فى قاره ...........

 نسبه المتعلمين فى العالم المتقدم ......% مثل أمريكا الشماليه و...........واليابان وروسيا  -11

 بالعالم النامى نسبه المتعلمين فى أ الجنوبيه وجنوب افريقيا و.......تصل الى ......%وبمصر ....% -12
 الصحيه الفائقه .........ودول ...........وامريكا ......... من الدول زات الرعايه -13
 دول زات رعايه طبيه مرتفعه مصر و ..........و..........والدول المنخفضه الرعايه مثل .........و.... -14
 اعلى القارات فى الدخل هى ........والاقل هى قاره ............بينما دول الخليج زات دخل ....... -15
 من الدول زات الدخل فوق المتوسط .......باسيا ودول شرق .......وجنوب ........والمكسيك  -16
 دول اقل من متوسط ......باسيا ومصر و......بافريقيا و.......باوروبا و......بالجنوبيه و......بالشمايه  -17
 افريقيا دول منخفضه الدخل وهى زراعيه مثل .........باسيا و...........ب -18
 يقل نسبه العاملين بالزراعه الى ....% فى غرب اوروبا ودول ...........واستراليا  -19
الى  60% مثل .......بافريقيا و.......باسيا وهناك دول من  60الى  30هناك دول العاملين بالزراعه من  – 20
 ثل ........بافريقيا % م 80% مثل .......بافريقيا و........باسيا وهناك دول اكثر من  80
 من امثله الدول زات الدخل فوق المتوسط ......... -21

************************************************************************************ 
 ( أمام ما يأتي وصحح الخطأ ( أو عـلامـة )  ضـع علامـة ) 

 اوروبا الاولى فى الوفيات (  )                ل وفيات أمريكا الجنوبيه الاقل مواليد واوروبا الاق -1
 اوروبا الاقل فى المواليد (  )                        ترتفع معدلات المواليد والوفيات فى اوروبا  -2
 منخفضه والزياده باوروبا صفر(  )تقل الزياده الطبيعيه لامريكا الشماليه وترتفع فى اوروبا         -3

 تقل فى المتقدم وترتفع فى النامى (  )ترتفع فئه صغار السن بالدول المتقدمه وتقل بالنامى             -4

 (  )معظم اوروبا ذات رعايه طبيه مرتفعه                             -5

 (  )مصر زات رعايه طبيه مرتفعه                                     -6

 مرتفع (  )دى فوق متوسط                    دول الخليج ذات دخل اقتصا -7

 (  )مصر زات دخل أقل من متوسط                                   -8

 % 11الاقل فى المواليد  (  )                                تتميز اوروبا بارتفاع معدل المواليد  -9

 %7منخفض  (  )                        استراليا زات معدل وفيات مرتفع  -10

 منخفضه  (  )               نيبيال والنيجر  ذات رعايه طبيه مرتفعه  -11

 بم تفسر :*******************************************************************************
 العادات الخاطئه مثل كثره الزواج –والاعتماد على الزراعه البدائيه  –للاميه ارتفاع مواليد افريقيا  -1
 لزياده نسبه كبار السن للرعايه الصحيه ارتفاع وفيات اوروبا  -2
 الاهتمام بصحه الطفل  –لرعايه الصحيه ورفع المعيشه فى الالف  6.1قله وفيات مصر  -3

 للرعايه الصحيه ورفع المعيشه زياده كبار السن فى العالم المتقدم -4
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 تحقيق تكافؤ الفرص ) زى منتا شايف كده (  –للاهتمام بالتعليم بمصر  % 65وصول نسبه المتعلمين 5-
 للاعتماد على الزراعه زات الدخل المنخفض معظم افريقيا زات دخل منخفض -6
 نسبه التلوث –بالصحه  الاهتمام –والغذاء  –مثل المسكن هناك عوامل تحدد قيمه الوفيات  -8
 لقله المواليد وايضا قله الوفيات قله الزياده الطبيعيه فى العالم المتقدم  -9

 ما نتائج ********************************************************************************
 سكان نتج ان الزياده الطبيعيه صفر وثبات عدد التساوى مواليد ووفيات اوروبا  -1
 % 25.2ارتفاع الزياده حيث وصلت الى ارتفاع مواليد وقله وفيات مصر  -2
 كثره الاعاله والاعباء على الخدمات فى الدوله كثره صغار السن فى العالم النامى  -3

 زياده الانتاج والدخل ورفع المعيشه وقله الاعباء كثره فئات قوة العمل  -4

 قله الوفيات وارتفاع معدل السن زياده الرعايه الصحيه بالدول المتقدمه  -5

 زياده الوفيات ونقص الزياده الطبيعيه قله الاطباء فى دوله ما  -6

 ماذا يحدث اذا   *************************************************************************
 تقل الزياده الطبيعيه ويزيد فرص التطور انخفض مواليد افريقيا  -1
 زياده الانتاج وقله المواليد فى افريقيا بتعليم الاناثزاد الاهتمام  -2
 قلت الوفيات وزياده للعمل والانتاج ارتفع الاطباء فى اثيوبيا  -3

 زياده الدخل ورفع المعيشه استفادت افريقيا من مواردها  -4

 زاد الانتاج ورفع المعيشه كانت النسبه الاكبر داخل قوة العمل فى مصر  -5

========================================================== 

 الوحده الثالثه   التاريخ   ) الحكم العثمانى (

  1517نحو ...........واصبحت مصر عثمانيه بعد معركه ......... 16اتجه سليم الاول فى القرن  -1
 ترواحت مده بقاء .......من عام الى ثلاثه فقط حتى لا ........بحكم مصر  -2
 ظلم .........فى جمع الضرائب وقمت دوله المماليك فى مصر و.........والحجاز  عانى الفلاح من -3

  1514كانت الدوله الصفويه فى ايران والعاصمه .........والتى هزمت من سليم فى معركه ......... -4

 والتى انهزم فيها فاصبحت ..........تابعه للعثمانيينفى مرج دابق عام ........كان ........قائد المماليك  -5

 فى الريدانيه عام .........كان .......قائد المماليك والتى انهزم فيها فاصبحت .........تابعه للعثمانين  -6

 استمرت مصر عثمانيه طيله .......قرون متتاليه وكان الحكم جامد ......فاصبحت مصر معزوله  -7

 حكم من الوالى و............و............واداره الاقاليم  وضع العثمانيون نظام -8

 وتحالف مع ...........وفشل لخيانه ............له  1768استقل .........بمصر  -9

 حق ...........الارض ملك الدوله ويكلف .........بزراعتها ولا يتصرف فيها  -10

 وكان المجتمع مجتمع طبقى  17نظام .........طبق بعد ضعف الدوله ..........فى القرن  -11
 اتسمت الحياه الفكريه بالجمود و .........ولقد اهتزت مكانه ..........العلميه  -12
 تدهور احوال المماليك لتحول التجاره الى طريق ........ -13

************************************************************************************** 
 ( أمام ما يأتي وصحح الخطأ ( أو عـلامـة )  ضـع علامـة ) 

 (  )تعرضت المماليك للتدهور الاقتصادى نتيجه اكتشاف الرجاء الصالح  -1
  1509(  ) 1505تحطم الاسطول المملوكى فى معركه ديو  -2
 انتصار  (  )هزيمه سليم الاول انتهى صدام الصفويين والعثمانيين ب -3

 (  )تجنب سليم الاول الصدام مع اوروبا  -4

 الريدانيه (  ) 1517هزم طومان باى من سليم الاول فى مرج دابق  -5

 على بك الكبير (  )تحالف ابو الدهب مع ضاهر العمر والى الشام  -6

 الى الاستانه (  )ارسل سليم امهر الصناع لمصر  -7

 متدهور وراكد (  )فى ظل الحكم العثمانى  كانت التعليم مذدهر -8

 الريدانيه (  ) 1517تحولت مصر ولايه  عثمانيه بعد معركه جالديران  -9

 الالتزام  (  )لتطبيق نظام الاحتكار  17اتجهت الدوله العثمانيه فى القرن  -10

 (  )ساءت احوال الفلاح فى ظل الحكم العثمانى  -11
 (  )كان المجتمع طبقى فى حكم العثمانيين  -12
  1517(  ) 1516سقطت مصر فى يد العثمانيون عام  -13
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 من هو  ********************************************************************************
 المماليك فى مرج دابق والريدانيه هزم  -2هزم الصفويين فى جالديران                           -1
 تحالف مع ضاهر العمر واستقل بمصر  -4                   1517اعلن نفسه حامى الحرمين  -3
 ارسل الصناع المهره للاستانه  -6انحاز للسلطان وقتل سيده على بك                     -5

 ************************************بم تفسر  ********************************************
             1509تحطم الاسطول فى ديو البحريه  –لاكتشاف الرجاء الصالح    تدهور الاقتصاد المملوكى    -1
 مصر قلب العالم الاسلامى  –للتوسع شرقا لصعوبه التوسع غربا اتجاه العثمانيين نحو مصروالشام   -2
 حضاريا وعسكريا فلم يصتدم بها  لتفوقهاعدم حرب سليم لاوروبا  -3

 استخدام المماليك الاسلحه البدائيه  –ضعف الممالك وقوة العثمانيون هزيمه المماليك من سليم  -4

 زياده سلطه الديوان  –سنوات  3قصر مده حكم الوالى حمل الحكم العثمانى عوامل ضعفه  -5

 له وقلته لعلى بك  لانحياز قائده ابو الدهب للسلطان وخيانتهفشل حركه على بك  -6

 الالتزام  –اهمال المشاريع  –لمعناه الفلاح من كثره الضرائب تدهور الزراعه فى الحكم العثمانى  -7

 اغارات البدو ( –داخليا )فقدان الامن تدهور الزراعه والصناعه تدهور التجاره فى الحكم العثمانى -8

 تحول التجاره عن مصر  –خارجيا )للامتيازات الاجنبيه                                                

 لسياسه العزله التى فرضتها الدوله العثمانيه على مصر تجمدت الثقافه فى الحكم العثمانى  -9

 قله المشاريع  –كثره الضرائب  –تعسف الملتزمين عانى الفلاح اثناء الحكم العثمانى  -10

 محكومين من ...............وهم ..... –حكام من المماليك كان المجتمع طبقى فى الحكم العثمانى  -11

 تحالف مع ضاهر العمر واستقل بمصر وطرد الوالى نجاح على بك فى بادئ الامر  -13
 

 ما نتائج :
 التوسع وضم مصر والشام واصبح حامى الحرمين اتجاه سليم نحو الشرق  -1
 على مصر والشام واصبحت مصر ولايه عثمانيه استيلاء العثمانيون هزيمه المماليك من العثمانيين  -2
 عوده مصر كولايه عثمانيه تحت حكم ابو الدهب فشل حركه على بك  -3

 اصبح سليم حامى الحرمين  –نقل الخلافه للاستانه  –اصبحت مصر ولايه عثمانيه معركه الريدانيه  -4

 لافه للاستانه نقل الخ –تحول مصر لولايه عثمانيه استيلاء سليم على دوله المماليك  -5

 سياده الدجل والشعوذه  واصبت مصر الركود تدهور الحياه الثقافيه فى الحكم العثمانى  -6

 تدهور التجاره الخارجيه  –تعرض المماليك لازمات اقتصاديه  1498اكتشاف الرجاء الصالح  -7

 هزيمتهم امام العثمانيين  –اضعاف قوة المماليك تطاحن المماليك المستمر  -8

 تدهور الصناعه بمصر نقل الصناع للاستانه  -9

 نشر الجهل والدجل  –تدهور التعليم والحياه الادبيه  –اهتزت مكانه الازهر جمود الحياه الثقافيه  -10

 ماذا كان يحدث لو    *******************************************************************
 ل المماليك عن الدوله العثمانيه واصبحت مصر مستقله لاستقلم يخن ابو الدهب على بك  -1

========================================================== 
 الدرس الثانى الحمله الفرنسيه 

 ارسل .........فى مصر تقرير يحس فرنسا على ارسال حمله لمصر وجاءت الحمله فى يوليو عام ....... -1
 ....سرا حتى لا تعلم ........ابحرت الحمله من ميناء .... -2
 التقت قوات الحمله مع المماليك بالقرب من .........بالبحيره وتم اغراق الاسطول الفرنسى على يد ..... -3

 اغرق الاسطول الفرنسى فى معركه .............فى اغسطس عام .......بخليج ......... -4

 ده .........والتى فشلت لتدخل ...........سعى كليبر للخروج من مصر بالتفاوض مع ........فى معاه -5

 خاصه بحى ..........اما الثوره الاولى كانت بحى .......... 1800اشتدت الثوره الثانيه  -6

 بعد مقتل كليبر على يد .............تولى ............قياده الحمله ودخل نابليون القاهره بعد معركه ..... -7

 ع مصر خاصه لدوله ..........وترتب على اكتشاف حجر رشيد ........وجهت الحمله الانظار لاهميه موق -8

 مع ضعف الدوله العثمانيه ظهر صراع على المستعمرات بين .......و..........فى القرن .....والقرن .... -9

 دخل نابليون القاهره بعد ان أمن ..........و.........على الارواح والاموال  -10

 ثمانيه مع ...........و..........لاخراج الحمله من مصر تحالفت الدوله الع -11
 الجلاء هو .............................................................................................. -12
 ..............المقاومه هى ............................................................................. -13
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 بم تفسر : *****************************************************************************
 للهند   Eقطع طريق  –تعويض فرنسا لفقدانها للمستعمرات مجيئ الحمله الفرنسيه على مصر  -1
 لمهاجمه الجيش العثمانى قبل دخوله مصر خروج الحمله الفرنسيه للشام  -2
 مساعده الاسطول الانجليزى لعكا –استبسال اهلها بقياده الجزار  –للمقاومه فشل الحمله فى عكا  -3

 لضعف المقاومه وقوة اسلحه الحمله سهوله استيلاء الحمله على الاسكندريه  -4

 امام الاسلحه الفرنسيه الحديثه  –للاعتماد على الفروسيه هزيمه المماليك من الحمله  -5

 للحفاظ على مستعمراتها فى الهند وحتى لا تنجح الحمله  مجيئ الاسطول الانجليزى لابو قير  -6

 تفتيش البيوت  –فرض الضرائب  –هدم المبانى والحارات قيام ثوره القاهره الاولى  -7

 لتحالف الدول الاوروبيه ضد فرنسا فرحل اثناء ابو قير البريه رحيل نابليون عن مصرسرا  -8

    –ارسال السلطان حمله لدمياط  –تناقص جيشه لكثره الحروب والخطر يحيط بالحمله  تولى كليبر -9

 تجدد ثورات مصر                    –عوده المماليك للمقاومه                                               

 ب لرفض كليبر الاتفاق والمطالبه باستسلام الحمله كاسرى حرفشل معاهده العريش  -10

 لان انجلترا ارسلت اسطولا وانضم له الاسطول العثمانى لاخراج الحمله 1801جلاء الحمله  -11

 لتمسك المصريين بالحريه فى اختيار من يحكمهم نمت الروح الوطنيه ايام الحمله  -12
 لانشاء الدواوين وتدريب الاعيان على مجالس الشورى تطور نظام الحكم زمن الحمله  -14
 المجمع العلمى  –فشل توصيل قناه  –كتاب وصف مصر  –كشف حجر رشيد حمله اثار علميه لل -15
 تعلم المصريين بعض العادات من الحمله  –انشاء المحاجر للحمله اثار اجتماعيه  -16
 الاهتمام بالزراعه والصناعه  –فتح الاسواق للحمله اثار اقتصاديه  -17
 لمصريين بالحريه واختيار حاكمهم فيما بعد لتمسك اللحمله اثار قوميه  -18

 كثره الاخطار التى تواجه الحمله  –لان كليبر ادرك استحاله نجاح الحمله عقد معاهده العريش  -19
 فتحت اسواق جديده  –انشأت المصانع  –توسعت بالزراعه اهتمت الحمله بمشاريع اقتصاديه  -20
 احوال مصر واستغلال مواردها  لدراسهاصطحب نابليون معه العلماء  -21
 لتحكم الاسطول الفرنسى وتحكم امال نجاح الحمله مع قطع الامدادابو قير البحريه بدايه نهايه الحمله  -22
 هدم الحارات ومناصره السلطان –لفرض الضرائب ومقومه الاحتلال ثوره مصر ضد الحمله الفرنسيه  -23
 علمت مصر الحكم والتطور ونبهت مصر على العلوم الحديثهصريه انهت الحمله الفرنسيه العزله الم -24
 لانه ادرك فشل الحمله وزياده الصعوبات التى تواجهها كان كليبر من انصار رحيل الحمله  -25
 وتبليغ الاهالى باوامره  –لتدريب الاعيان على مجالس الشورى اقامه نابليون للدواوين   -26
 طول الوادى –حرب المناوشات  –للمقاومه  فشل الحمله فى الصعيد -27

************************************************************************************ 
 ( أمام ما يأتي وصحح الخطأ ( أو عـلامـة )  ضـع علامـة ) 

 (  )الحمله الفرنسيه جزء من تنافس انجلترا وفرنسا على المستعمرات  -1
 (  )اصطحب نابيلون العلماء معه فى الحمله  -2
 محمد كريم (  )قاومت الاسكندريه الحمله بزعامه عمر مكرم  -3

 الاسلحه البدائيه  (  )استخدم الممالك المدافع ضد الحمله  -4

 أهالى يافا  (  )ذبح نابيلون اهالى عكا بعد ان استولى عليها  -5

 وره الثانيه والاولى حى الازهر الث (  )كان حى بولاق مركز للثوره الاولى  -6

 تحالفت مع انجلترا وروسيا (  )تحالفت الدوله العثمانيه مع انجلترا والمانيا لاخراج الحمله الفرنسيه  -7

 كتاب وصف مصر(  )جمع علماء الحمله كل مؤلفاتهم فى كتاب الحريه  -8

 (  )توقفت التجاره الخارجيه اثناء الحمله الفرنسيه  -9

 عمر مكرم  (  )ريم ثوره القاهره الثانيه قاد محمد ك -10

 (  ) 1800تم عقد اتفاق العريش بين العثمانيون والفرنسيون  -11
 ابوقير البحريه(  ) 1798اغرق الاسطول الانجليزى الاسطول الفرنسى فى معركه امبابه  -12

 ******************************************************************************من هو   
 سافر سرا لفرنسا  -2قتل بالرصاص لمقاومته للحمله                 -1
  1798حطم الاسطول الفرنسى  -4                            1800قام بقتل كليبر  -3
 عثر على حجر رشيد  -6                 أنشأ الدوواين فى مصر          -5

 ما نتائج   ****************************************************************************
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 هروب مراد للصعيد وابراهيم للشام  –انتصار نابيلون ودخوله القاهره معركه إمبابه  -1
 ج الحمله كاسرى حرب فشلت لتدخل انجلترا حيث اصرت على اخرامعاهده العريش  -2
 حصار انجلترا للسواحل  –قطع الامدادات  –تحطم الاسطول الفرنسى معركه ابوقير البحريه  -3

 استبسال اهالى عكا ضد الحمله مذبحه يافا  -4

 التعرف على تاريخ مصر القديم العثور على حجر رشيد  -5

 تحصين القاهره  –فرض الغرامات على التجار  –اعدام الثوار ثوره القاهره الاولى  -6

 رجوع نابيلون وحربه للسلطان فى ابوقير البريه  –فشلت فى عكا الحمله على الشام  -7

 فرض الغرامات والضرائب  –اخمدها كليبر وتدمير حى بولاق ثوره القاهره الثانيه  -8

 فرض الضرائب فقاومته مصر بالثورات ولم تنخدع بمشاريعه بمصرسياسه نابيلون تجاه الشعب  -9

 حرمان الحمله من الامداد  –القضاء على امال الحمله حصار انجلترا لسواحل شمال مصر  -10

 ماذا كان يحدث لو    **************************************************************
 وهددت انجلترا فى الهند  –لنجحت الحمله الفرنسيه لم يتحطم الاسطول الفرنسى  فى ابوقير  -1
 لما علمنا التاريخ المصرى القديم كتشف حجر رشيد لم ي -2
 فى عهد كليبر ولم تحدث ثوره القاهره الثانيه  1800لرحلت الحمله قبلت انجلترا اتفاق العريش  -3

 قارن بين   ****************************************************************************
 معركه ابوقير البحريه والبريه  -2                 ثوره القاهره الاولى والثانيه -1
 نتائج الحمله الاقتصاديه والقوميه  -4نتائج الحمله العلميه والسياسيه              -3

========================================================= 
 الدرس الثالث   محمد على 

 يه ...........حكم مصر عام .......قرر زعماء الشعب عزل الوالى العثمانى وتول -1
  1807سعت انجلترا الى توليه ........حكم مصر بعد خروج الحمله ثم ارسلت حمله ....... -2
 تخلص محمد على من الزعامه عن طريق نفى ..........الى دمياط عام ............. -3

 .........هو والى مصر قبل محمد على وكان الوالى  1811تخلص محمد على من المماليك فى ......... -4

 ارادت انجلترا خلع محمد على ونقله لولايه ............وتعيين حليفها ............... -5

 فرمان هو ......................................................................................... -6

 ..........بعد جلاء الحمله سعت انجلترا الى تعيين .. -7

*************************************************************************************** 

 ( أمام ما يأتي وصحح الخطأ ( أو عـلامـة )  ضـع علامـة ) 
 اضطراب سياسى (  )شهدت مصر استقرار سياسى بعد خروج الحمله الفرنسيه          -1
 (  )                    1804جاهر محمد على بالانضمام للشعب فى ثوره  -2
 (  )     1805اصدر السلطان فرمان بعزل خورشيد وتوليه محمد على  -3

 حاولت خلعه لتوليه محمد الالفى (  )دعمت انجلترا توليه محمد على فى مصر                           -4

 (  )نقابه الاشراف                     قام محمد على بخلع عمر مكرم من  -5

 تخلص منهم فى مذبحه القلعه (  )                      قام محمد على بطرد المماليك من مصر ونفاهم  -6

 الوالى العثمانى (  )لان الانجليز فرضوا الضرائب على مصر        1804ثار الشعب  -7

 (  )     اراد محمد على التخلص من الزعامه الشعبيه لينفرد بحكم مصر  -8

 (  )                         1805كان للزعامه دور فى توليه محمد على  -9

 توليه الالفى (  )ارسلت انجلترا اسطول لخلع محمد على وتوليه خورشيد             -10

 *************************************************************************   بم تفسر :
 لفرض الضرائب والاتاوات على الاهالى 1804ثوره الشعب  -1
 لاول مره يتم عزل والى وتعيين اخر برغبه الشعب حدث تاريخى فى مصر  1805مايو  -2
 ان يحكم بالعدل وان يرجع للزعماء فى قراراته  هناك عهود اخذت على محمد على  -3

 اقترح توليه خورشيد ولايه مصر  –جاهر بالانضمام للثوره محمد على ثقه مصر اكتسب  -4

 توليه حليفها محمد الالفى بك  –لاحتلال مصر وخلع محمد على  1807مجيئ حمله فريزر  -5

 لينفرد بمصر  –للتخلص من الزعامه الشعبيه والعهود التى اخذوها عليه  1809نفى عمر مكرم  -6

 لينفرد بحكم مصر  –مصدر فتن فى مصر 1811مذبحه القلعه  -7

 عينوه امام عهود مثل العدل  –اجتمعوا معه تولى محمد على عن طريق الزعامه الشعبيه  -8
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 تدخل انجلترا  –لصراع المماليك والعثمانيين على السلطه سادت مصر الفوضى قبل محمد على  -9

 يه محمد على برغبه الشعب لعزل خورشيد وتولاجتماع مصر ومحمد على فى دار المحكمه  -10

 لانها ارادت توليه حليفها محمد الالفى لكى تحتل مصر رفضت انجلترا توليه محمد على  -11
 ما نتائج :  ***********************************************************************

  1805ر برغبتهم احبه المصريون مما ادى لتوليه حكم مص1804وقوف محمد على مع الشعب  -1
 دخول محمد على الاسكندريه منتصرا  –هزيمه الحمله فى الحماد 1807حمله فريزر -2
 الانفراد بحكم مصر  –التخلص نهائيا منهم 1811مذبحه القلعه  -3

======================================================= 

 الدرس الرابع   بناء الدوله الحديثه 
 ..............................................................................................الاحتكار هو  -1
 نظم محمد على الاقتصاد على أساس ........لكى يضمن الدخول و..........فى سوق التجاره ......... -2
 الاساليب ..........نهض محمد على بالزراعه فألغى نظام ........وزود .........بما يلزم وادخل  -3

 انشا محمد على المصانع وجمع ........للعمل بها وارسل .........للخارج واستقدم ...........الاجنبيه  -4

 طهر محمد على ...........من القرصنه وحفر .........وقام ببناء .........فى البحر الاحمر والمتوسط  -5

.....وتضاءل نفوذ ............الازهر وظهرت الاعيان انتهى نفوذ ........كحكام وحل محلها اسره ..... -6
 و..........كقوة اجتماعيه مستقره وظهر طبقه عمال ............مع استمرار ..................كوسطاء 

 ابرز اعضاء البعثات هو .........والذى نهض بالتعليم المصرى وقام محمد على باصدار صحيفه ........ -7

 .............هى الدعامه لتحقيق أهدافه فى بناء الدوله الحديثه على الطراز .......ادرك محمد على ان  -8

 انشأ مدرسه حربيه فى ......ومن اشهر من درب الجيش الكولونيل ........الفرنسى فى عهد محمد على -9

 فى القتال  بدأ محمد على فى تجنيد ..............ثم اتجه الى ..............الذين اثبتوا الكفاءه -10

 اسس ترسانه بحريه فى .........ثم الاسكندريه وشيد القلاع فى الاسكندريه و...........و............ -11
 قسم محمد على مصر الى .........مديريات وعلى رأس النظام الادارى حكومه ..............فى القاهره  -12
 لتنظيم الاداره  1837ن العالى وأصدر ............أنشأ عده دواوين منها ...............والديوا -13
 سعى محمد على الى .........عن الدوله العثمانيه و........بمصر وانتهت حر باليونان بضم ......لمصر -14
 مرت علاقته بالسلطان على مرحلتين وفاق فى حروب ..........و.........وصدام فى حرب .......و..... -15
 وتم ضم جزيره ..........لمصر بعد حرب اليونان  1827.........عام  كانت معركه -16
 واصبح لمحمد على حكم ......و........فقط 1840أصدر السلطان فرمانان عام .......بعد معاهده لندن  -17
 أنشا محمد على المطبعه الاميريه فى ..........واصبحت لمصر مكانه دوليه بعد حرب .......... -18
 لقناطر هى ...............................................................................................ا -19
 من الشخصيات التى اوفدها محمد على بالبعثات واثرت فى التعليم ...............و............. – 20

************************************************************************************** 
 ( أمام ما يأتي وصحح الخطأ ( أو عـلامـة )  ضـع علامـة ) 

 (  )تضاءل نفوذ علماء الازهر والقياده الشعبيه فى عهد محمد على                         -1
 (  )نتج عن سياسه محمد على الاقتصاديه ظهور عمال صناعه والبدو كطبقه مستقرة    -2
 (  )                       أنشا محمد على المدارس الحديثه مثل الزراعه والطب والهندسه  -3

 (  )اهتم محمد على بترجمه الكتب الى العربيه                                                -4

 السودان ثم مصر(  )                  اعتمد محمد على فى اعداد الجنود على المصرين ثم السودانيين  -5

 بولاق ثم الاسكندريه (  )أنشا محمد على ترسانه بحريه فى اسوان لصناعه السفن                      -6

 مديريات  7 (  )مديريات                                                9قسم محمد على مصر الى  -7

 انهزم وتحطم الاسطول (  )                   انتهت معركه نفارين بانتصار الجيش المصرى             -8

 اساس الاحتكار (  )نظم محمد على الاقتصاد على اساس الالتزام                                     -9

 محمد على (  )                                               أنشا عمر مكرم القناطر على النيل  -10

 محمد على (  )تامين الطرق البريه والبحريه والموانى                     أهتم مراد بك ب -11
 بولاق (  )                                       أنشا محمد على المطبعه الاميريه فى القلعه  -12
 بعد حرب الموره (  )            كانت العلاقه متوتره بين السلطان ومحمد على فى حرب الحجاز  -13
 (  )                                    1840اضطر محمد على لقبول معاهده لندن  -14
 (  )بدأ محمد على فى تجنيد السودانين فى الجيش المصرى قبل المصريين     -15
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 *بم تفسر :  *************************************************************************
 تحسين الرى  –ادخل اساليب حديثه  –زود الفلاح بما يلزمه اذدهرت الزراعه فى عهد محمد على  -1
 تامين الطرق –الاستقرار الداخلى  –لاذدهار الزراعه والصناعه نشاط التجاره فى عهد محمد على  -2
 ش لحاجه الدوله الى موظفين وفنيين لسد حاجه الدوله والجياهتمام محمد على بالتعليم  -3

 اصدار صحيفه الوقائع المصريه  –طبع الكتب انشاء المطبعه الاميريه فى بولاق  -4

 للسيطره الكامله على شئون البلاد الاهتمام بالتنظيمات الاداريه  -5

 ليضمن محمد على الدخول فى السوق الدولى منافسا غيره تنظيم الاقتصاد على اساس الاحتكار  -6

 حدد الغلات والاثمان فى الاسواق ه طبق محمد على الاحتكار فى الزراع -7

 استعان بالخبرات  –جمع الصبيه للعمل بها  –اقام المصانع تطورت الصناعه فى عهد محمد على  -8

 زود المصانع بالخام وحدد الاسعار فى الاسواق طبق محمد على الاحتكار فى الصناعه  -9

 طهر البحر الاحمر من القرصنه  –بناء الاسطول  –مهد الطرق اهتمام محمد على بالنقل  -10

 احتكر الواردات  –سوق المنتجات والبيع للتجار الاجانب طبق الاحتكار فى التجاره  -11

 عمال المصانع و طلبه المدارس –اسرته  –قوى ظهرت ) البدو اثر الاقتصاد على الناحيه الاجتماعيه  -11

 علماء الازهر ( –التجار  –قوى اختفت ) المماليك                                                     
 المساهمه فى الترجمه  –للتدريس فى المدارس الاستعانه بالاساتذه الاجانب  -12
 لنقل الجنود والدفاع عن مصر فأنشأ ترسانه فى بولاق ثم الاسكندريه بالاسلحه الاهتمام بالاسطول  -13
 لانه ادرك ان الدعامه الاساسيه للدوله الحديثه هو الجيش فكل المشاريع لخدمه جيشهتمام بالجيش الاه -13
 للقضاء على الحركه الوهابيه والتى تهدد السلطان بالحجاز قيام حرب الحجاز  -14
 لرغبه محمد على فى تحقيق مكاسب سياسيه وعسكريه واقتصاديه قيام حرب السودان  -15
 للقضاء على ثوار اليونان الذين ارادوا الاستقلال عن السلطان ب الموره قيام حر -16
 رغبته فى الانفصال عن السلطان  –توتر العلاقه بين السلطان ومحمد على قيام حرب الشام  -17
 لان محمد على اصبح خطرا على التوازن الدولى وقوة مصر خطر عليهم تدخل اوروبا ضد محمد على  -18
 لان اوروبا ادركت خطوره محمد على على التوازن الدولى لكثره انتصاراته  1840عاهده لندن عقد م -19
 لان فرنسا تخلت عنه ووقفت الدول كلها ضده وحتى يستمربحكم مصر قبول محمد على لمعاهده لندن  – 20
 لانه سحب الجيش دون علم السلطان توتر علاقه السلطان مع محمد على فى الموره  -21
 كثره الوكلات الاجنبيه –لتطبيق الاحتكار فى التجاره  تدهور طبقه التجار فى عهد محمد على  -22

 مانتائج :   **************************************************************************
 اصبحت التجاره العالميه تمر بمصر  –زادت التجاره بمصر اهتمام محمد على بالنقل  -1
 وفاق اثناء حرب ........وعدائيه فى حرب .......... رت علاقه محمد على والسلطان بمرحلتين م -2
 سيطره محمد على   على الحجاز حتى اليمن نتائج حرب الحجاز  -3

 مد النفوذ المصرى  –اكتشاف منابع النيل  –انشاء الخرطوم حرب السودان  -4

 علو شأن محمد على دوليا  –صر ضم كريت لم –هزيمه مصر فى نفارين حرب الموره  -5

 ضم الشام لمصر  –وصول القوات لاعالى الفرات والشام حرب الشام  -6

 ارجاع الحجاز والشام للسلطان –ضرب سياسه الاحتكار وعوده مصر عثمانيه  1840معاهده لندن  -7

 فشل الانفصال عن السلطان  –حكم مصر وراثى لاسره محمد على  1841فرمانى  -8

 الاهتمام بالتعليم وبالمدارس العليا حاجه محمد على للموظفين  -9

 هزيمه الجيش المصرى وتحطم اسطوله من الاجانب ) اوروبا ( معركه نفارين  -10

 بدايه التوتر والانفصال عن السلطان  –علو شأن مصر مفاوضات انسحاب محمد على من الموره  -11
======================================================= 

 الوحده الرابعه   الدرس الاول   خلفاء محمد على 
 برئاسه ............ 1878أغلقت معظم المدارس فى عهد ..........وتكونت الوزاره المختلطه  -1
 منح .............. دليسبس امتياز السويس وافتتحت فى عهد ..............عام ............ -2
 ........المطلوبه لانشاء القناه المالحه وترعه .............تنازات مصر عن ... -3

 اتم سعيد الخط الحديدى بين .........و.........وقامت دوله .......بارسال بعثه اوروبيه لدراسه احوال مصر -4

 تنازل الخديو عن اطيانه ووضعت تحت الرقابه الدوليه بعد قرارات ............... -5

 اما ...........بدأ اول خط حديدى بمصر من ......الى ....... 1848فى نوفمبر  تولى .........حكم مصر -6

 بعد وفاه عباس الاول  1854خفض .........حجم الجيش وعطل الترسانه البحريه ولقد تولى .......... -7
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 والتى جعلت ..........يورث أرضه  1858طهر ........ترعه المحموديه واصدر لائحه باسمه  -8

 جعل ...........التجنيد اجبارى لمده عام واحد وفتح باب الترقى للضباط ............وجدد الاسطول  -9

 الغى ........ديوان المدارس ولكنه أهتم بالبعثات الاجنبيه فى مصر وفتح ...........لها  -10

 من اهم طرق التدخل الاجنبى .........الاجنبيه و............قناه السويس  -11
 والذى منح ...........امتياز حفر القنال  1862.....بدايه الازمه الماليه فى عهده منذ يعد ..... -12

 عهد ...........ازهى العصور عمرانا ولكنها الاخطر فى ...........الاجنبى فى مصر  -13

 حفر ..........ترعه الابراهيميه وانشأ قناطر على النيل ووسع صناعه ..........فى الوجه القبلى  -14

 .......فتح ديوان المدارس وانشأ دار .......بالعباسيه ومصلحه الاحصاء والمساحه والجمعيه ..... اعاد -15

 اهتم ........بالجيش وضاعف قوته واهتم بالتعليم البحرى وانشأ القصور مثل ......... -16

 المحافظات أنشأ اسماعيل دار .........المصريه واقام الجسور و...........ومد خطوط .............فى  -17
 واللائحه ...........للدستور  1878والوزاره .......... 1866أنشأ ...........مجلس شورى النواب  -18

 كان ..........رئيس للوزاره المختلطه وكان بها وزيران بريطانى ل ............وفرنسى ل ........ -19

  1879تم عزل الخديو ..........عام وتم تعيين ابنه توفيق فى يونيو  -20

 أول من انشأ البريد والتلغراف هو ........فى كل مصر وانشأ ..........دار الاوبرا المصريه  -21

**************************************************************************************** 

 ( أمام ما يأتي وصحح الخطأ ( أو عـلامـة )  ضـع علامـة ) 
 (  )                1863الى  1854تولى سعيد حكم مصر من  -1
 (  )كان حفر ترعه عذبه شرط من شروط امتياز السويس        -2

 سعيد  (  )اصبح التجنيد اجبارى فى عهد عباس                          -3

 (  )                    1862عقد سعيد اول قرض من بريطانيا  -4

 (  )                              اعاد اسماعيل فتح ديوان المدارس  -5

 اسماعيل (  )                          1875انشأ سعيد الجمعيه الجغرافيه  -6

 (  )ارسل اسماعيل حملات للاستواء للقضاء على الرقيق         -7

 (  )       1876اصدر اسماعيل مرسوم بانشاء صندوق الدين  -8

 (  )م اسماعيل بالنهضه العلميه فى مصر                      اهت -9

 اسماعيل (  )شهدت مصر فى عهد سعيد نهضه عمرانيه                  -10

 (  )                تعدد صور التدخل الاجنبى فى عهد اسماعيل  -11
 السعيديه (  )                         1858اصدر سعيد اللائحه الاساسيه   -12
 مجحف لمصر (  )                       كان شروط الامتياز الثانى لصالح مصر  -13
 (  )      امتد النفوذ الى كامل البحر الاحمر فى عهد اسماعيل  -14
 (  )                      1866انشاء اسماعيل شورى النواب  -16
 محمد على(  )           انشأ اسماعيل الديوان العالى ومجلس المشوره  -17
 الاسماعيليه (  )            ارتبط حفرترعه الابراهيميه بحفر قناه السويس -18
 المدنيه (  )كانت المحاكم المختلطه تفصل فى القضايا العسكريه بين المصريين والاجانب  -19
 (  )ر اثناء حكم عباس الاول     انهارت كثير من نهضه مص -20
 (  )                  كان صندوق الدين خزانه فرعيه فى مصر  -21

 بم تفسر :  ****************************************************************************
 اغلق معظم المصانع –خفض الجيش  –المدارس اغلق توقف حركه النهضه فى عهد عباس الاول  -1
 طهر ترعه المحموديه اصدر اللائحه السعيديه ورث الفلاح ارضهتحسن احوال الفلاح فى عهد سعيد  -2
 حيث تنص على ..........وهى شروط ظالمه للمصريين شروط امتياز السويس مجحفه لمصر  -3

 اقترض كثيرا من الخارج  –ثره الهدايا لكعلاقه اسماعيل والسلطان من اسباب الازمه الماليه  -4

 حتى يكون الحكم لاسرته وراثى وزياده الجيش                                                                 

 فى الاستواء لمنع تجاره الرقيق والتوسع جنوبا ارسال اسماعيل حملات للبحر الاحمر  -5

 لزياده الديون والتى عجز عن سدادها والرغبه فى القنالازدياد التدخل الاجنبى فى عصر اسماعيل  -6

 لرغبه اسماعيل فى الحد من مساوئ المحاكم القنصليه انشاء اسماعيل المحاكم المختلطه  -7

 هكلف شريف بالوزاره  اصدر اللائحه الوطني –لانه عزل الوزرين الاجنبيين  1879عزل اسماعيل  -8

 انشاء المدارس ودار الكتب  –اعاد ديوان المدارس اهتم اسماعيل بالنهضه العلميه  -9
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 اصدر اول دستور بمصر  –اسس شورى النواب عصر اسماعيل عصر الاصلاح النيابى  -10

 طالب بها المراقبان الاجنبيان ووافق عليها اسماعيل لسوء الماليه انشاء اسماعيل لجنه التحقيق -11
 هدايا السلطان  –حفر القنال والافتتاح  –البذخ  –الاقتراض ده الازمه الماليه فى عهد اسماعيل زيا -12

 ما نتائج  ****************************************************************************
 نب الانحياز للاجا –تدخل القضاه الاجانب فى التشريع المصرى انشاء المحاكم المختلطه  -1

 انشاء المراقبه الثنائيه بريطانى  لليرادات وفرنسى للمصروفات  1876مرسوم  -2
 عند تأليف الوزاره المسؤله برئاسه نوبار الموالى للنجليز انتقادات مصر للوزاره المختلطه  -3

 انشاء المحاكم المختلطه والقنصليه والاستحواذ على الماليه التدخل الاجنبى فى عهد اسماعيل  -4

 وضع توفيق نفسه تحت حمايه الانجليز ووزاره رياض ل الاجنبى فى عهد توفيق التدخ -5

 1875مد النفوذ المصرى الى البحر الاحمر بكامله توجيه اسماعيل حملات للمنطقه الاستوائيه  -6

 اصبح للفلاح حق توريث الارض وانتعش حال الفلاح  1858إصدار اللائحه السعيديه  -7

 ده التدخل الاجنبى فى شئون مصر زياالامتيازات الاجنبيه  -8

 تنازل مصر عن حقها لان الاستئناف يكون بالخارج انشاء المحاكم القنصليه  -10

 بدايه الازمه الماليه والاقتراض من الخارج  1862اقتراض سعيد  -11
************************************************************************************ 

 اذكر شروط امتياز السويس -1
 قارن بين ) المحاكم القنصليه والمختلطه (   ) بعثه كييف وصندوق الدين ( -2

 )لجنه التحقيق والوزاره المختلطه (  ) مساوئ عباس ومميزات اسماعيل (                    

=========================================================== 
 ره العرابيه الدرس الثانى الثو

 نجحت مظاهره عابدين فى اسقاط وزاره ..........ولقد انشأ العرابيون استحكامات عند مدينه ........... -1
 عندما تولى توفيق زاد التدخل الاجنبى لانه أعاد .........ورفض .............واسند الوزاره ل.......... -2
 .....وزير الحربيه الضباط المصريين ساءت الاحوال فى عهد وزاره ..........واضطهد ..... -3

 كان ..........يرى تأجيل مناقشه الميزانيه لعدم ........مع اوروبا لذلك ثار جدل مع مجلس ......... -4

  1880بعد ان استقال البارودى تم تعيين ...........رئيسا للوزاره يونيو  -5

 ..................................................الاحتلال هو ............................................. -6

 وصلت انجلترا الى الاسماعيليه واحتلتها ثم تقدموا نحو مدينه ........على مقربه من التل .......... -7

 اعتقلت انجلترا زعماء الثوره عدها خطيبها ...........وتم نفى الزعماء الى جزيره ........... -8

 الانجليزيه وتم تشكيل وزاره نوبار بعد لجنه ......... 1875هى ........... اول بعثه ماليه أوربيه -9

 عين ...........وزير للجهاديه بعد عثمان رفقى  -10

 بم تفسر :   ****************************************************************************
 لزياده الديون والرغبه فى قناه السويس –انب لان توفيق تحت حمايه الاجزياده التدخل الاجنبى  -1
 سوء وزاره رياض  –نموالوعى القومى  –زياده التدخل الاجنبى قيام الثوره العرابيه  -2
 تقدم عرابى بشكوى لرياض ضد عثمان رفقى ناظر الجهاديه وقوع حادث قصر النيل  -3

 لان اتجلترا وفرنسا ارادت تقويه جبهه الخديو امام الوطنيين ارسال المذكره الاولى  -4

 لان مجلس النواب اصر على مناقشه الميزانيه استقاله وزاره شريف  -5

 بهدف اغتيال عرابى والوطنيين والاطاحه بوزاره البارودى وقوع مؤامره الضباط الشراكسه  -6

 لمسانده الخديو ضد العسكريين ارسال المذكره الثانيه  -7

 اعلان عصيان عرابى  –خيانه دليسبس  -عدم تكافؤ القوةسباب فشل الثوره العرابيه ا -8

 لكر يتجنب الصدام مع اوروبا رفض شريف مناقشه الميزانيه  -9

 وضع نفسه تحت حمايتهم اعاد المراقبه الثنائيه سياسه توفيق زادت التدخل الاجنبى  -10

 لم تكن الظروف الدوليه فى  -اعلان عصيان عرابى -عدم تكافؤ القوةهزيمه العرابين فى التل الكبير  -11
 خيانه دليسبس  –ميول بعض العناصر للخديو  –صالح الثوه                                        

 اصبح الحكم ثنائى بين انجلترا ومصر فيها  1899تغير وضع مصر فى السودان عام  -11
*************************************************************************************** 

 ( أمام ما يأتي وصحح الخطأ ( أو عـلامـة )  ضـع علامـة ) 
 (  )أدرك الخديو توفيق منذ توليه  زياده النفوذ الاجنبى  -1
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 مجلس النواب اعاد المراقبه الثنائيه ورفض (  )اعاد توفيق اللائحه الاساسيه لمجلس النواب          -2
 (  )ادت الازمه الماليه فى عهد توفيق لسوء الحاله الاقتصاديه  -3

 (  )          1881تم اقاله عثمان رفقى فى حركه الجيش يناير  -4

 الانجليزى (  )           1882ضرب الاسطول الفرنسى الاسكندريه يوليو  -5

 (  )    ساهم دليسبس فى احتلال مصر                              -6

 قبضت على العرابيين عدا النديم خطيب الثوره  (  )                 قبضت انجلترا على عبد الله النديم  -7

 (  )ساعدت الظروف الدوليه على فشل الثوره العرابيه      -8

 (  )      المؤثرات الغربيه الفكريه سبب لقيام ثوره عرابى  -9

 (  )1881راج عرابى يناير تحرك رجال الجيش لقصر النيل لاخ -10

 النديم  (  )اعتقل كل العرابين عدا محمد عبيد خطيب الثوره      -11
 فى وزاره البارودى  (  )تولى عرابى الحربيه فى وزاره شريف باشا         -12
 (  )حاربت انجلترا الصناعه المصريه لخدمه مصالحها  -13

*************************************************************************************** 
 ما نتائج :

 استجاب توفيق وتم عزل عثمان رفقى وتعيين البارودى للجهاديه 1881حادث قصر النيل يناير  -1
 واسناد الوزاره لشريف بعد عزل رياض  –الموافقه على المطالب  1881مظاهره عابدين  -2
 قدم شريف استقالته  اصرار مجلس النواب على مناقشه الميزانيه  -3

 1882احتلال مصر  –اجتياح انجلترا لمصر وهزيمه مصر فى التل الكبير خيانه دليسبس لعرابى  -4

 عام  74احتلال انجلترا لمصر  –يد هزيمه مصر رغم البطولات مثل محمد عبمعركه التل الكبير  -5

 اضعاف الروح المعنويه وهزيمه عرابى فى التل الكبير اصدار السلطان منشور عصيان عرابى  -6

 غادر الخديو القاهره اليهم بالاسكندريه وانسحاب عرابى لكفر الدوار احتلال انجلترا للاسكندريه  -7

 و قناه السويس دون مراعاه الملاحه الدوليهانتصار عرابى وتحرك الانجليز نحمعركه كفر الدوار  -8

 ماذا يحدث لو   *************************************************************************

 عزل الخديو  –استمر رياض فى الوزاره  –لاستمرت الثوره رفض توفيق مطالب عابدين  -1
 الكبير ولما احتلت انجلترا مصر لما اتى الانجليز منها الى التل ردم عرابى القناه  -2
 لما خفض الروح المعنويه ولما هزم عرابى فى التل الكبير لم يعلن السلطان عصيان عرابى  -3

 لما احتلت انجلترا مصر وتغير الخديو الموالى للانجليز انتصر عرابى فى التل الكبير  -4

************************************************************************************** 

 قارن بين 
 المذكره الاولى والثانيه  -2التل الكبير وكفر الدوار                -1

 1881مطالب يناير وسبتمبر  -4وزاره شريف والبارودى                 
=========================================================== 

 طنى  الدرس الثالث    الكفاح الو
 عقب حادث دنشواى اضطر اللورد ........الى الاستقاله ولقد اعلن مصطفى كامل تأسيس حزب ......... -1
 بعد احتلال انجلترا لمصر كان الحكم الفعلى فى يد .............اما .............كان يصدق على القرارات -2
 ......والجمعيه ............زالغى الاحتلال مجلس .........وأسس مجالس صوريه مثل شورى ...... -3

 جعل الاحتلال الجيش ........الاف جندى ومهمته إقرار ..........وحفظ ............. -4

 توسع الاحتلال فى زراعه ...........لتوفير الخام للمصانع .........وحارب الصناعه ........ -5

 ..........فقط لمصالح الحكوميه اهمل الاحتلال .........وجعله بمصروفات بهدف اخراج  -6

 ظهر مصطفى كامل فى اواخر القرن ......بعد ان قام الاحتلال باحكام ..........على البلاد  -7

 1904عرف مصطفى كامل فرنسا حق مصر فى .........ولكنها تخلت عنه بعقد .............مع انجلترا  -8

  1907ونتيجه لذلك تم عزل ..........ثم اسس الحزب ...... 1906ندد مصطفى كامل بحادثه .......... -9

 تولى ........رئاسه حزب ........بعد مصطفى كامل وطالب بالجلاء و.......... -10

 ل ........طالب محمد فريد بنقابه ل ........ومدارس ل ........ليليه للفقراء ودعا ان يكون التعليم با-11
 سنه اخرى حتى توفى عام ......... 40رفض ...........مشروع مد امتياز قناه السويس  -12
 الاتفاق الودى هو ............................................................................... -13

 جانب الى مؤازره الحركه الوطنيه عندما تولى محمد فريد الوطنيه تحول عباس حلمى من مؤازره الا -145
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 منطقه .......... 1936واكثر جهات مصر تأثرا بمعاهده  1900صدرت جريده ........ -15
************************************************************************************ 

 ( أمام ما يأتي وصحح الخطأ ( أو عـلامـة )  ضـع علامـة ) 
 المعتمد البريطانى (  )ب الاحتلال اصبحت السلطه الفعليه فى يد الخديو عق -1
 جعلته ضعيف لحفظ الامن فقط (  )قرر الاحتلال جعل جيش مصر جيش حديث قوى  -2
 (  )قرر الاحتلال سياسه اقتصاديه تخدم مصالحه هو فقط  -3

 محمد فريد  (  )دعا مصطفى كامل ان يكون التعليم الزامى  وبالمجان بالابتدائيه   -4

 (  )طالب مصطفى كامل بالدستور وانشا جريده اللواء  -5

 مصطفى كامل  (  )1899دعا محمد فريد لرفض اتفاقيه الحكم الثنائى  -6

 عباس حلمى (  )تحول توفيق من مؤازره الوطنيين الى مؤازره الاحتلال -7

 (  ) 19تولى مصطفى كامل الوطنيه اواخر القرن  -8

 مصطفى كامل (  )  1907ادى كفاح محمد فريد لعزل اللورد كرومر  -9

 (  )عام اخرى  40اوقف محمد فريد مد امتياز السويس  -10

 (  )تولى فريد الوطنيه ضد الاحتلال والخديو معا  -11
 (  ) 1907انشا مصطفى كامل الحزب الوطنى  -12

 ***************************************بم تفسر   ************************************
  1907التنديد بالاحتلال وعزل كرومر  اتصال مصطفى كامل بالقوى الدوليه  -1
 ونص على انفراد انجلترا بمصر  1904بعد الاتفاق الودى مع انجلترا تخلت فرنسا عن مصر  -2
 1899لانه ادرك قوة الانجليز وعقد الاتفاق الثنائى للسودان  تخلى الخديو عن مصطفى كامل  -3

 لتعليم العمال والفقراء مجانا انشاء المدارس الليليه  -4

 محاربه الصناعه المصريه  –الاهتمام بالقطن عمل الاحتلال على فرض مصلحته فى الاقتصاد  -5

 جعلوة بمصروفات والتعليم لاخراج موظفين فقط اهمل الاحتلال التعليم  -6

 بعد تنديد مصطفى كامل لحادثه دنشواى وفضح الاحتلال بمصر  عزل كرومر  -7

 كان يجاهد ضد الاحتلال وضد الخديو بعد ان وقف مع الاجانب تولى فريد فى ظروف صعبه -8

 وطنى و و و و و اعلن الحزب ال –اسس جريده اللواء لمصطفى كامل دور فى الحركه الوطنيه  -9

 تخلت فرنسا عن مصطفى كامل ومصر نظير احتلال المغرب  الاتفاق الودى ضربه موجعه لمصر  -10

 لنجاح فريد فى رفض المشروع فى الجمعيه العموميه  عام للقنال  40فشل مد الامتياز  -11
 *******************ما نتائج:   ***********************************************************

 اشتاد الحركه الوطنيه  –استقاله كرومر تنديد مصطفى كامل بدنشواى  -1
 فشل مشروع مد الامتياز وكان فى مصلحه مصر  معارضه فريد لمد الامتياز  -2
 تخلى فرنسا عن مصطفى كامل  اعتمد على نفسه فى الوطنيه  1904عقد الاتفاق الودى  -3

 لما عزل اللورد كرومر يستغل مصطفى كامل حادثه دنشواى لم  -1ماذا كان يحدث لو     
 قارن بين :           كفاح مصطفى كامل ومحمد فريد 

======================================================== 
 الدرس الرابع    الحمايه البريطانيه 

 ه السير ونجت تألف الوفد المصرى بعد الحرب .........برئاسه ...........لمقابل -1
  1914اعلنت بريطانيا .............البريطانيه على مصر اثناء قيام الحرب ........... -2
 الحمايه هى ............................................................................................ -3

 لقبض على ..........ونفيه الى ....با 1919رفضت سلطات .............مطالب الوفد وقامت فى مارس  -4

 اعلن الرئيس الامريكى ..........حق تقرير مصير الشعوب بعد عزل ونجت تم تعيين .......... -5

 وسمحت له بالسفر الى ...........فى مؤتمر ......... 1919افرجت انجلترا على سعد فى ابريل  -6

 ارسلت انجلترا لجنه برئاسه ...........وزير المستعمرات لاقناع مصر بقبول .........البريطانيه  -7

 وكان يرجو ان يوفق فى الاتفاق مع انجلترا على وضع ..... 1921تولى ........الوزاره بمصر مارس  -8

  1924وتم انتخاب اول .......... 1922بعد استقلال مصر   1923تم وضع الدستور  -9

 اصبح .........اول رئيس وزاره شعبيه برلمانيه فى مصر حتى تم مقتل السير ........فى السودان  -10

 1930بعد استقاله سعد تولى .........الوزاره وقبل مطالب انجلترا ثم اصبح ..........رئيس للوزراه  -11
  1923اد دستور والذى اعترض عليه الشعب فع 1930واسس دستور  1923الغى .......دستور  -12
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 اصبح الحكم ثنائى للسودان منذ عام ........  1936عقد .........مع انجلترا معاهده الصداقه  -13
 عام احتلال  74احتلت انجلترا مصر عام  ........حتى عام ..........اى حوالى  -14
 الامم المتحده عام .....وتم عرض القضيه المصريه على  1937تم الغاء الامتيازات فى مؤتمر ........ -15
 عام ........... 1936فبراير عام .........وقام النحاس بالغاء معاهده  4وقع حادث  -16
 استشهد افراد الشرطه بالاسماعيليه يوم ................ثم حدث حريق القاهره يوم ............. -17
 1922..........اول ملك لمصر  قبلت وزاره ........سحب الجيش المصرى من السودان وكان -18

**************************************************************************************** 
 ( أمام ما يأتي وصحح الخطأ ( أو عـلامـة )  ضـع علامـة ) 

 سعد زغلول (  )تألف الوفد برئاسه محمد فريد فى مؤتمر الصلح  -1
 انجلترا (  )فرضت فرنسا الحمايه على مصر اثناء الحرب العالميه الاولى  -2
 (  )جميع فئات الشعب  1919شارك فى ثوره  -3

 (  )عزلت بريطانيا السير ونجت وعينت اللنبى  -4

 قاطعتها لان التفواض يعنى التنازل عن توكيل سعد (  )رحب الشعب بمشروع لجنه ملنر  -5

 (  )ون فشلت مفاوضات عدلى / كيرز -6

 (  )1922اعترفت بريطانيا باستقلال مصر  -7

 (  )على ان الامه مصدر السلطات  1923اكد دستور  -8

 (  ) 1924شكل سعد اول وزاره برلمانيه  -9

 مزيد لسلطه الملك (  )رقابه للشعب على الملك  1930اعطى دستور  -10

 (  )1936وقع النحاس معاهده الصداقه مع انجلترا  -11
 (  )دخول مصر فى عصبه الامم  1936ترتب على معاهده  -12
 من احتلال لتحالف (  ) 1936تحولت علاقه مصر وبريطانيا من تحالف لاحتلال بعد معاهده  -13
 (  )1882تم قتل محمد عبيد فى معركه التل الكبير  -15
 1918 (  )1945تألف الوفد بعد الحرب العالميه الاولى  -16
 (  )فبراير الغاء الحمايه البريطانيه  28صريح نتج عن ت -17
 (  )للملك مزيدا من السلطات   1930اعطى دستور  -18
  1936معاهده (  )فبراير  28تحولت علاقه مصر وانجلترا من احتلال لتحالف بعد تصريح  -20
 الاسماعيليه (  )1952وقعت مذبحه الشرطه فى السويس  -21
 (  )1919بعد الحرب العالميه الاولى ومنذ اصبح سعد زعيم مصر  -22
 فشلت لان الشعب وسعد قاطعوها (  )نجحت لجنه ملنر فى مصر  -23
 رفضها وقاطعها (  )رحب الشعب بمشروع لجنه ملنر  – 24
 لوجود التحفظات الاربعه (  )1922حصلت مصر على الاستقلال الحقيقى  -25

-------------------------------------- 
     1921تفاوض مع عدلى يكن  -2اعلن حق تقرير المصير         -1من الذى قام ب            

         1936قام بمعاهده  -5   1922اصبح ملك مصر  -4فبراير        4تولى الحكومه بعد  -3  
    1936الغى معاهده  -7          1923رضخ لمطالب الامه واعاد دستور  -6     

 
 بم تفسر :   ********************************************************************                 

 اعلان حق تقرير مصير الشعوب  –عنف الاحتلال  –زياده الوعى الوطنى   1919قيام ثوره  -1
 ظات الاربعه وهى .....................لوجود التحففبراير امال مصر  28لم يحقق تصريح  -2
 لرفض انذار اللنبى له بسحب الجيش من السودان بعد مقتل  لى ستاك استقاله وزاره سعد  -3

 لان الاحزاب تابعه للقصر وانجلترا لتحقيق مصالحه هو لم تثرى الاحزاب الحياه البرلمانيه  -4

 ر حق الامه مصدر السلطات لانه زاد من سلطه الملك واهد 1930معارضه مصر لدستور  -5

 لكى تعلن مصر الحرب على المحور ومصر ترفض الحرب 1942تدخل انجلترا لعوده النحاس  -6

 للسماح لهم بالسفر لمؤتمر الصلح فى باريس توجه الوفد للسير ونجت  -7

 لان المؤتمر اعترف بالحمايه البريطانيه على مصر صدم الوفد فى باريس  -8

 اراد ملنر الحمايه  –لان التفاوض يعنى التنازل عن وكاله سعد والوفد رفض الشعب لجنه ملنر  -9

 دخلت بعدها مصر لعصبه الامم وتم الغاء الامتيازات و و و و و 1936اهميه معاهده  -10



 موقع ايجى فاست التعليمي                 بحيرىالاستاذ السيد            اعدادى      3دراسات  –المختصر المفيد 
 

 01144107698أ/ السيد بحيرى                                                                         

 

                                                                                                                                   

 حتى يقوم بمساعدتها فى الحرب  –لمماطله الملك فى عوده النحاس للوزاره فبراير  4حدوث حادث  -11
 لان الاحتلال قتل رجال الشرطه فى الاسماعيليه واستشهد الكثير منهم الشرطه يناير عيد  25 -12
  1951لان انجلترا رفضت تعديل بعض بنودها عام   1936الغاء معاهده  -13
 لانها بدأت بحق المصير والسفر لباريس ثم الافراج عن سعد  ليست وليده الصدفه  1919ثوره  -15
 عاد الجيش المصرى للسودان واصبحت حليفه لانجلترا   1936ن بعد تغير وضع مصر فى السودا -16
 لان مصر رفضت الدخول للحرب حدوث خلافات بين الانجليز ومصر اثناء الحرب العالميه الثانيه  -17
 لان الوفد جمع له التوكيلات للمطالبه بتقرير مصير مصر نفى سعد لمالطه  -18
 لمماطله الملك فى عوده النحاس للوزاره  1942حصار انجلترا لعابدين  -19
 لان انجلترا قتلت رجال الشرطه فى الاسماعيليه يناير عيد الشرطه  25يوم       -20

 ما نتائج :   ***************************************************************************
 الجيش من السودان فقدم سعد الاستقاله  قدم اللنبى انزار لسعد بسحب مقتل السير ) لى ستاك ( -1
  1923اضطر الملك لاعاده دستور  1930معارضه الشعب لدستور  -2
 اصبحت علاقه مصر مع انجلترا تحالف و ) تذكر بنود المعاهده بأه تمام ( 1936معاهده  -3

 حدوث مقتل الشرطه وحريق القاهره  –اطلاق النحاس النضال فى القنال  1936إلغاء معاهده  -4

 قبل الملك انذار بريطانيا وتألفت وزاره النحاس فبراير  4حدوث حادث  -5

  1951قام النحاس بإلغاء المعاهده   1936رفض انجلترا تعديل معاهده  -6

 قاطعت مصر البضائع الانجليزيه  –استقالع عدلى يكن فشل مفاوضات عدلى كيرزون  -7

اعاده  –1922ح فؤاد اول ملك لمصر اصبحت مصر مستقله ومملكه واصبفبراير  28صدور تصريح  -8
 1923شكل عبد الخالق ثروت الوزاره الذى وضع دستور  –وزاره الخارجيه 

 1924انتخابات عامع فاز بها الوفد واصبح سعد اول حكومه برلمانيه 1923صدور دستور  -9

 ***ماذا كان يحدث لو   **************************************************************
 لتنازل الشعب عن التوكيل لسعد وقبل الشعب الحمايه  قبل الشعب اقتراحات لجنه ملنر  -1
 لاستمرت الثوره ضد الاحتلال قائمه  اصرت انجلترا على عدم سفر الوفد  -2

 1942وانزار   1924انزار اللنبى  -2           1936فبراير ومعاهده  28تصريح  -1قارن بين 
  1936معاهده  -4شروط امتياز القنال    -3فبراير    28تصريح  -2     1904الاتفاق الودى  -1وضح بنود  

========================================================= 
 01144107698          السيد بحيرىمع تحياتى  /  

 سنتر الايمان بشبين الكوم بجوار مديريه التعليم الدور الثانى  -1

 النور بشبين الكوم ميدان شرف برج الزهراء الدور الثانى  سنتر -2
 سنتر المستقبل ببركه السبع  -3
 منزل الدكتور احمد رفعت بالجعفريه  -4

 منزل الاستاذ / سامى طاحون بالشهيد فكرى  -5

 سنتر الايمان بقويسنا -  6   
 


	Untitled
	Untitled

